

# 華埠文化藝術節開鑼五專題日饗客

中山公園廣場新貌吸引遊人

黃紹華（演講者）相信，重新粉飾後的中山廣場將能吸引更多人到華埠。  
(陳瑞欣攝)

## 保釣聯盟往日領館示威

**【明報專訊】**溫哥華保釣大聯盟定於七月七日蘆溝橋紀念日下午一時正，在日本領事館門前集合示威，向日本領事宣示中國在釣魚台列島的主權，歡迎各界人士參加支持。日本領事館地址為：1177 West Hastings Street, Vancouver，查詢電話：六零四·七八九·八六一九，李俊雄。

## 不要懼怕戰爭肺炎困境

**【明報專訊】**高貴林宣道會定於七月十三日舉行福音主日，題目為「不要懼怕：在戰爭與肺炎困境中的盼望」，由梁燕城博士（粵語）主講，於高貴林宣道會(3129 Oza-da Ave., Coquitlam)早上十一時正開始（備有兒童主日學）。查詢可電：六零四·九四五·五八五零。

## 海南同鄉會夏日大旅行

**【明報專訊】**海南同鄉會定於七月十九日（星期六）上午十時卅分，假本那比中央公園舉辦夏日大旅行，歡迎同

## 愛心捐書助兩地學童

**【明報專訊】**國際佛光會溫哥華協會秉承佛光山星雲大師為推廣「生活書香化」的理念，並希望「資源能共享，藏書再利用」的原則下，定於七月份舉辦「書香社會、愛心捐書」活動。

該會會長蘇賜發表示：「發起是項活動主要有兩個目的，第一是希望募集中文書籍來贈送大溫地區圖書館，藉以豐富圖書館中文書籍的藏量，進而提升本地華人子弟中文閱讀能力；其次有感台灣偏遠地區中小學校英文書籍普遍較為缺乏，長久下來容易造成城鄉之間英文教育的落差，因而希望募集到英文書籍轉贈給這些偏遠地區中小學校。」是以該會大力推動此一活動，更呼籲各界人士共襄盛舉，慷慨捐書。

是次愛心捐書運動主要收集以科學、益智、文學、勵志為內容的書籍，有意捐書者可於每週六或周日把書籍直接送至佛光山溫哥華講堂(上午十時至五時)，或致電通知佛光會秘書處：六零四·二七三·六一七一，以便安排前往收集。當主辦單位收集及整理所有書籍後，再由溫哥華台北經濟文化辦事處轉贈各相關單位。

## 剔除疫區惡名 台溫航運反彈

**【明報專訊】**駐加拿大溫哥華台北經濟文化辦事處對昨日世界衛生組織（WHO）宣布剔除台灣疫區名字表示振奮，台灣行政院已計劃撥出三億元（台幣，下同），派遣表演團到溫哥華等城市，重振海外旅遊和經貿事業。而有航空公司亦指出，往來台、溫的航機已經迅速反彈至去年同期的約八成半。

辦事處處長羅由中（圖）昨日在發布會上表示，台灣

將動用五百億元的非典型肺炎特別運作預算，及未來三年三千億元的建設經費，重整經濟和醫療體系，而台灣觀光協會將運用其中三億元派遣表演團體到海外，九月底訪溫，促銷台加旅遊。

至於疫情對台、溫兩地造成的經貿和旅遊損失，羅由中說，暫未有統計數字，有幾個經貿會議和展覽於疫症期間被迫取消或延後，損失還可以彌補，但觀光訪台的

多市民和旅客到該處，振興華埠經濟。他呼籲民衆到華埠參與節日，每周都有全新的表演節目奉上。

溫哥華公園局委員鄭諾華（Allan de Genova）表示，將草坪改為石屎地是非常「罕見」，但效果卻非常理想。現在排水系統改善了，多添了幾棵樹木和餐桌椅，方便社區進行大型活動之餘，亦為市民提供休憩空間。

華埠文化藝術節由昨日起至八月二日的每個周六，正午十二時至下午四時，都會繼續以不同專題形式舉行表演，七月十二日為「漫舞輕歌同樂日」、七月十九日為「馬來西亞的藝術、音樂及傳統文化」、七月廿六日的「夏日音韻」及八月二日的「各國民間自娛舞蹈節」，廣場外亦有二十多個攤位展銷民間手工藝。

三名畢業生昨日分別擔任英語、國語和粵語的司儀，發揮青年領袖精神。  
(陳瑞欣攝)

## 師長學生交流培訓心得

**【明報專訊】**中僑互助會「第六屆青年領袖新紀元」計劃昨日舉行開幕典禮，讓參加的青少年及其家長在計劃正式舉辦前，預先了解計劃詳情，及與導師和歷屆畢業生交流心得。

昨日有逾一百多名參與計劃的青少年及他們的家長出席典禮，由三名畢業生分別擔任英語、國語和粵語的司儀，及多名青年義工在場分工協助，發揮青年領袖的互助和承擔精神。

計劃顧問團主席兼中僑副主席董達成昨日在開幕禮上表示，該計劃自一九九八年舉辦以來，接受培訓的青少年逾五百人，反應踴躍，約有七至八成的畢業生都將他們所學的回饋社區，協助籌劃工作。今年就有逾五十名青少年經面試後成功加入該項計劃，由於名額所限，其餘報名人士則參加另一個較短期的培訓計劃。

昨日陪同兒子出席活動的黃太說，兒子是獨子，又在單親家庭中成長，希望藉群體活動培養與他人溝通的技巧，擴闊社交圈子，及善用暑假時間。

「青年領袖新紀元」由現時至十一月，為十四至二十五歲青少年提供領袖、講藝及愛丁堡公爵獎勵計劃訓練，希望培養年輕一輩的領導才能，貢獻本地社群。

前排右六及七為方君學夫婦，右五歐禮文，左四簡慧芝，左一黃國裕及眾嘉賓。

## 方君學談創業秘訣

方人士對他的隆情厚意。

方君學不但是一位成功的企業家，更經常回饋社會。他認為施比受有福，能夠幫助別人是他的福氣。他希望華人社會多些合作、造福社群。他又鼓勵新移民，不要怕創業的困難，一次失敗，可能就是你下一個成功的開始。

束，預料暑期的航機將一如既往，供不應求，因此沒有刻意宣傳的必要，但計劃與加拿大台灣文化協會合作，藉九月初的台灣文化節，向主流推動到台旅遊的好處。